

veröffentlicht durch Bayerischer Journalisten Verband (https://www.bjv.de)

Startseite > 20200724-Ausstellung Pressefoto Bayern 2019 in der Galerie der BayernLB in München

Vorstand [1] | Galerie der BayernLB in München

Ausstellung Pressefoto Bayern 2019 in der Galerie der BayernLB in München [2]

Zeit:

Montag, 3. August 2020 - 10:00 Uhr bis Mittwoch, 30. September 2020 - 18:00 Uhr Ort:

BayernLB Galerie Brienner Str. 20 80333 München

Zugang über den Haupteingang zur BayernLB im Innenhof, Brienner Straße 18. Die Ausstellung kann von Montag bis Freitag, 10.00 Uhr bis 18.00 Uhr, besucht werden. Impressionen aus den Ausstellungsräumen finden Sie hier [3].

Von Montag, 3. August, bis Mittwoch, 30. September 2020, ist die Ausstellung Pressefoto Bayern 2019 in der Galerie der BayernLB in München zu sehen.

Zum 20. Mal hat der BJV die besten Pressefotos des Jahres gesucht. Mehr als 1200 Bilder wurden von den Fotografen-Kolleginnen und Kollegen eingereicht. Die 70 Besten davon werden in der Ausstellung Pressefoto Bayern 2019 [4] gezeigt.

Wettbewerb und Ausstellung lenken die Aufmerksamkeit auf die Arbeit professioneller Bildjournalisten und veranschaulichen dabei auf hohem Niveau die Vielfalt der Ereignisse des vergangenen Jahres.

Jetzt für Pressefoto Bayern 2020 bewerben!

Ab sofort können Sie sich für <u>Pressefoto Bayern 2020</u> [5] bewerben, Einsendeschluss ist am 26. Oktober 2020.

Source URL: https://www.bjv.de/termin/ausstellung-wird-gesondert-angezeigt/20200724-usstellung-pressefoto-bayern-2019-galerie?month=2021-06

Links:

[1] https://www.bjv.de/node/339

[2] https://www.bjv.de/termin/ausstellung-wird-gesondert-angezeigt/20200724-usstellung-pressefoto-bayern-2019-galerie

- [3] https://www.bjv.de/news/ausstellung-pressefoto-bayern-2019-galerie-bayernlb-muenchen
 [4] https://www.bjv.de/pressefoto19
 [5] http://www.bjv.de/pressefoto2020